
保護者様からの事業所評価の集計結果

アンケート期間：令和4年9月１日～令和3年9月３0日
【環境・体制整備】

はい どちらともいえない いいえ わからない はい どちらともいえない いいえ わからない

18 6 0 1 22 2 0 1

はい どちらともいえない いいえ わからない

23 1 0 1

【適切な支援の提供】

はい どちらともいえない いいえ わからない はい どちらともいえない いいえ わからない

23 1 0 1 22 3 0 0

はい どちらともいえない いいえ わからない

0 25 0 0 コロナウイルスの件もあるので、今回はむずかしく思う。



【保護者への説明等】

はい どちらともいえない いいえ わからない はい どちらともいえない いいえ わからない

24 1 0 0 23 2 0 0

はい どちらともいえない いいえ わからない はい どちらともいえない いいえ わからない

25 0 0 0 0 25 0 0

はい どちらともいえない いいえ わからない

はい どちらともいえない いいえ わからない 24 1 0 0

23 2 0 0

はい どちらともいえない いいえ わからない はい どちらともいえない いいえ わからない

23 2 0 0 25 0 0 0

【非常時等の対応】



はい どちらともいえない いいえ わからない はい どちらともいえない いいえ わからない

20 5 0 0 22 3 1 0

【満足度】

はい どちらともいえない いいえ わからない はい どちらともいえない いいえ わからない

24 1 0 0 24 1 0 0

土曜日や長期休みなどは、かばんを持って、楽しみにしている。 連絡帳や送迎時などに１日の様子などを伝えて下さるので、事業所での行

動がわかって助かる。


